

## 镇江小记者 首届“绿色索普”夏令营 免费报名通知

为丰富小记者暑期生活，锻炼小记者社会实践能力，探索化学奥秘，普及化学知识，镇江报业传媒集团小记者活动中心与江苏索普(集团)有限公司联合举办镇江小记者首届“绿色索普”夏令营。

**活动时间：**7月30日-31日(30日晚上住索普职工度假村，个人携带用品：牙刷、毛巾、运动服、运动鞋等)

**活动主题：**探索化学奥秘  
感知绿色索普

**参加人员：**全市12-15周岁青少年自发或集体组织报名，人数为30名(额满为止)。

### 一、活动行程：

30日上午9:30，梦溪广场集中乘坐索普集团企业班车赴索普集团生态公园，开始索普集团工厂参观之旅，进索普学堂，听趣味讲解，营员动手体验化学趣味实验，职工文化娱乐体验(电子阅览、乒乓球、羽毛球——自备球拍)，晚上度假村湖边广场篝火晚会，夜宿索普职工度假村。

31日：体验拓展项目，中餐后返程，13:00，梦溪广场夏令营活动结束。

**二、报名电话：**13775354733(许老师)。

## 穆源“七彩夏日” 开启4A金牌文化之旅

**本报讯** 日前，穆源民族学校的4A金牌假期文化之旅正式启动，全校各年级共100名4A金牌获得者参加了此次活动。

学生们通过参观醋文化博物馆、镇江市防震减灾科普馆、城市规划馆等场所，了解镇江这座古城不仅文化底蕴深厚，并且正在蓬勃发展。

孩子在活动中体会到家乡味，故乡情。

(余婷婷 刘蔚)

## 中山路小学欢送 首批交流回校教师

**本报讯** 近日，中山路小学在该校首批交流满两年即将回校的老师举行了隆重的欢送仪式，全体老师见证了这一时刻。

欢送仪式上，交流教师畅谈了在中山路小学工作的体会；交流教师所在的教研组代表为全体教师分享了他们两年工作的重要事件，表达了全组老师对他们的依依不舍的深情；学校领导为交流教师赠送纪念品，包括一枚学校特别定制的刻有“敬仁行章”的校训印章；教研组全体老师合影留念。

学校为交流教师召开欢送仪式的方式表达对交流工作的重视，对来校交流教师的感谢，是对教育均衡发展的实际支持。

今后学校将以此为契机进一步提升交流工作的水平，加大教师队伍建设的力度，提升学校美誉度。

(吴永平 张凤春)

## 全国职业院校信息技术 技能大赛在镇举行

本报讯 7月17-18日，全国职业院校信息技术技能大赛在镇江高等职业技术学校举行。本次大赛由中国职教学会信息化工作委员会、江苏省职教学会和重庆教科院职成所联合主办，镇江高等职业技术学校承办。大赛设中职组“在线营销与服务”，中职组“网络信息安全”，中、高职组“微网站设计与开发”四个赛项，吸引了全国24个省(市)、70支代表队共200多位选手前来

角逐。最终决出26个一等奖、47个二等奖和71个三等奖。镇江高等职业技术学校代表队获得6个一等奖、1个二等奖的佳绩。

赛事主办方相关负责人说，本次大赛进一步促进职业学校教学模式创新，增强专业建设建设和课程教学的针对性，提高学校的产业贡献率和社会吸引力。同时，引导学生明确认知和熟练掌握基于互联网应用的相关技术，成为创新型高素质的复合型互联网技术

技能人才。

镇江高职校刘雪柯同学在高职组“微网站设计与开发”赛项上取得一等奖第一名。首次参赛便获骄人成绩，她说这得益于平时的学习和训练，“移动互联网时代的到来，改变了人们上网的方式，由过去的电脑浏览转变为移动端浏览。微网站的设计与开发已成为求职和创业的一个新方向，我今后会往这方面作努力。”

(姚金荣 张凤春)

30日上午9:30，梦溪广场集中乘坐索普集团企业班车赴索普集团生态公园，开始索普集团工厂参观之旅，进索普学堂，听趣味讲解，营员动手体验化学趣味实验，职工文化娱乐体验(电子阅览、乒乓球、羽毛球——自备球拍)，晚上度假村湖边广场篝火晚会，夜宿索普职工度假村。

31日：体验拓展项目，中餐后返程，13:00，梦溪广场夏令营活动结束。

**二、报名电话：**13775354733(许老师)。

## 丹徒区中小学、幼儿园 切实抓好暑期培训

**本报讯** 暑假来临，丹徒区中小学、幼儿园切实贯彻区教育局加强教师暑期培训的有关要求，结合学校实际，开展形式多样的教师学习与培训活动，全面提升教师素质，促进教师专业成长。

暑期伊始，上会中学邀请

区教师发展中心副主任王明生作专题讲座。高资中心小学邀请区讲师团成员，分别就语文、数学、英语和思品学科进行集中培训。三山艺术幼儿园邀请四名骨干教师为教师作关于班级管理、课程建设、民间艺术课程游戏化等方面的

专题讲座。辛丰中心幼儿园和江心中心幼儿园联袂邀请区骨干教师讲师团成员共同开展教师培训。冷遹中学开展暑期教师运用信息技术能力建训和考核。世业中心幼儿园举行一系列教师培训学习活动，有班级环境创设交流、班级网页心得交流、课程游戏化学习活动、课程实施审议活动、弹唱技能考核等。高桥中学、乖乖幼儿园也结合实际开展了多形式的校本培训。

(徐润福 李锐)

## 桃花坞小学关爱残障儿童

**本报讯** 目前，桃花坞小学携手京口区特教中心共同开展了“让我们带着你的梦一起飞翔”爱心公益活动。

活动中，桃小的学生带去了小提琴和古筝表演，还进行

了现场书法展示，将祝福送给了京口特教中心的孩子们。京口特教中心的孩子们表演的葫芦丝演奏和舞蹈“小苹果”获得了全场热烈的掌声。

此次活动的开展，加强了

智障孩子与健全孩子的交流，增进了智障孩子与社会之间的沟通，也使桃小师生更多地了解了弱势群体，懂得残疾儿童需要更多的关爱与帮助。

(朱红香 成海)

## “一外”召开全国教育科学规划课题 申报论证会

7月16日，镇江第一外国语学校召开全国教育科学规划课题《基于Pad的初中E课堂建设的实践研究》申报论

证会。论证会特邀市教育信息中心主任汪翀、丹阳五中侯建成博士参加。市教育科学研究所副所长赵联通通过网络进行了针对性指导。课题组部分核心成员参加了本次论证会。论证会上，汪翀指出，该课题具有一定的前瞻性，尤其在自主学习、翻转学习、交互关系、实时评价等方面作出了深入的思考，由本课题延伸出的诸如学生自控能力、情感培养等研

究也进入了本课题的视野，申报书要进一步在这五个方面进行整合，使之具有更强的逻辑性与创新性。侯建成从课题的概念界定入手，对申报书各部分内容提出了自己的具有建设性的意见，并以翔实、权威的资料予以佐证。(王益民)



7月16日，镇江第一外国语学校召开全国教育科学规划课题《基于Pad的初中E课堂建设的实践研究》申报论

(吴永平 张凤春)

## 小记者暑期英语沙龙 免费报名通知

为丰富小记者暑期活动，镇江报业传媒集团小记者活动中心特邀江苏大学布隆迪籍留学生艾南姐姐，在镇江黑马少儿美术馆(花山湾菜场3楼)开设英语沙龙活动。

**具体活动时间为：**每周星期五上午：9:00-11:00 和星期日下午：14:00-16:00。

请有意加强英语口语训练的小记者积极报名。

**报名热线：**13775354733(许老师)。

## 毕业纪念册—— 记载一个光阴的故事

**本报讯** 又是一个毕业季，镇江市索普实验学校为每一位毕业生特地定制了一本个性化的毕业纪念册，让校园生活的每一个难忘瞬间再次展现眼前。

在放假前一个月，学校就组织六年级的班主任积极为毕业纪念册准备素材，任课教师寄语，美丽校园环境缩影，同学们的留言录，各类活动中的难忘瞬间等，一本毕业纪念册记载了这一段最纯真、最美好的时光，这一段光阴的故事会让每一个索普的毕业生终生难忘。

(尤昌德 成海)

## 江滨实小规范开展 一年级新生招生工作

**本报讯** 日前，江滨实验小学根据区教育局《2015年京口区义务教育招生工作实施意见》的相关要求和安排，集中、规范、有序地开展了一年级新生的招生工作。

江滨实小根据上级下发的具体文件精神，专门成立了招生工作领导小组，选择经验丰富、责任心强、甘于奉献的老师参与招生工作，严格执行招生政策，及时为子女需要入学的群众答疑解惑，履行了学区内适龄儿童的正常入学手续。

(杨晨亮 成海)

## “心有爱，梦无疆” 爱心活动情满荣小

**本报讯** 7月4日，丹徒区荣炳中心小学校园内，一场主题为“心有爱，梦无疆”的阳光公益活动正式启动。经省儿基会、丹徒区妇联、荣炳盐资源区妇联牵头，南京兰夫赢得CE3CE4青年志愿团的成员与荣小24名贫困学生结成对子，今后将从学习、生活、精神上给予他们更多的关爱，帮助他们健康快乐地成长。

本次公益活动中，儿基会领导、兰夫董事长、荣炳中心小学校长分别致辞。

受助学生张葳琪说：“在今后的学习中，我一定会心怀感恩，更加刻苦勤奋，争取以更优异的成绩回报社会。”

(魏海芸 李锐)